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Уважаемые Партнеры!
В преддверии завершения первой фазы строительства 50 000 кв.м. в Инновационном Логистическом Парке Внуково 2, расположенного в уникальном месте на пересечении Киевского и Боровского шоссе, имеем честь предложить специальные условия по вознаграждению на 2016 год:
В случае подписания любого Контракта на аренду между Клиентом и ООО «Внуково Логистик» по стоимости аренды (Базовая часть - 4 750 руб./м.кв. без НДС, Эксплуатационные расходы - 1 250 руб./м.кв. без НДС),  ООО «Внуково Логистик» выплачивает Агенту вознаграждение в размере 8,33% (восемь целых тридцать три сотых процентов) от Базовой арендной платы по каждому Контракту за первый год аренды. В случае подписания Контракта на аренду по цене, превышающую указанную выше, ООО «Внуково Логистик» выплачивает Агенту 50% (Пятьдесят) от суммы превышения Базовой арендной платы за первый год аренды.

В случае подписания любого Контракта на продажу между Клиентом и ООО «Внуково Логистик» по цене за кв.м.:
– от 42 500 рублей  без НДС, со следующей схемой оплаты:
При подписании Предварительного Договора Купли-Продажи - 45% 

Платежи во время строительства (пропорциональные) - 45%

Платеж при получении Свидетельства о собственности на Покупателя – 10%

- от 44 000 рублей без НДС, со следующей схемой оплаты: 

При подписании Предварительного Договора Купли-Продажи - 25% 

Платежи во время строительства (пропорциональные) - 65%

Платеж при получении Свидетельства о собственности на Покупателя – 10% 

- от 47 000 руб. без НДС, за построенное Здание со следующей схемой оплаты: 

При подписании Договора Купли-Продажи - 90% 

Платеж при получении Свидетельства о собственности на Покупателя – 10%,
 ООО «Внуково Логистик» выплачивает Агенту вознаграждение в размере 2,0% (Два) от цены Контракта на продажу (каждого) не включающей НДС. В случае подписания Контракта на продажу по цене, выше указанной, ООО «Внуково Логистик»  выплачивает Агенту 50% (Пятьдесят) от суммы превышения Цены Контракта.
Так же рады сообщить о персональном призе первому счастливому представителю Агента, совершившему сделку Купли-Продажи в Инновационном Комплексе Внуково 2 -  АВТОМОБИЛЬ BMW 4 СЕРИИ
